CAPSULA COMBINABLE

PASOS DE MONTAIJE

PASO 1

Construya la base de concreto
segun el plano de cimentacién,
preinstale las tuberias de agua y
los cables eléctricos, y tome las

medidas adecuadas contra rayos.

PASO 2

Coloque la capsula sobre la base
usando una grua, nivele todo y luego
suelde las bases de los soportes a los

elementos empotrados,
asegurandolas firmemente.

PASO 3

Coloque una tira de sellado de 2
cm de grosor alrededor de su
contorno de ensamblaje.

PASO 4

Coloque la segunda capsula en la
posicion adyacente usando una
grua, asegurandose de que esté
alineada y nivelada con la primera
capsula tanto en la parte
delantera como en la trasera.

PASO 5

Conecte las dos capsulas utilizando
pernos en las juntas de las vigas
superiores e inferiores, y asegurese
de que el espacio entre las dos
capsulas sea inferior a 10 mm.

PASO 6

Selle y termine las juntas de las
paredes exteriores con adhesivo
estructural del mismo color que la
superficie de la pared. Aplique una
tapa de sellado en el techo de la
capsula para una segunda
proteccién contra filtraciones.

Tapa superior

PASO 7 7=

Aplique una tercera capa de
sellado a prueba de fugas con
adhesivo estructural en las juntas
de las paredes interiores y luego
coloque el panel decorativo.

Tapa inferior

PASO 8

Conecte las tuberias de agua,
electricidad y desagle, y asegurese
de que haya una ventilacion
adecuada en el interior.
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